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T gahs pailan Lijre A o ouiesll saal e oloslas sule Lahas o3¢S Ulus .G
s st US Liale 1306 Ayl bay, o e JUis ga — aas o) — .G — G’ Jslasy (s,a )
LY G550 Lk e o g IS 8ulee By ems alas Ll (JiLas f O Liale s (G 550301 e
Slaaly Larans SIS 55 pemy Ll by Jlgo oY a3l .G oo o Lol Lals o
eall oo bg,ills 3yele s Lpalad Jisall 555 oF blial aany (Blaill bygyh oo pan
Gy G e LU olilaall Ty e Y o Jilaill Biagyas 5 ole ganall Liapial caadl
Leeola Uiy a3 3 By O USINIa 5 Wil yu 8,5 a5 eall Uiphas L5030 o lilaalls

Al o llaally Lebalys, ¥ «JSLall ay (Jslaill pailas (e bais 5aal

Luala o83a3 13) (homomorphism) ystas o G 550300 MG 85050 e ¢ M Says 1.13

Jstaall
(L) #la b) = ¢(a) (D)
n .a,be G K

ab oyl Bany (1) Uslaall 3.4: G — G JSLaall (1) G sllaall el 55 Sall i
Uslaall aasligls G’ s as¥l okl 3 4(@) G(D) conill sy Lty G 3 sVl okl 3
O3l i s edale 5 Gui LA el pasla 0y 483 (1)

AL JSLEA oy 2 G — G SV e saly JSUS a2 50 G5 G s pe) Y
saaiall sa @' Ol saa @ € G U P(Q) = e Liaally (trivial homomorphism)
JSLall 1ia alasiulyy @' = e’ dagaall Aaladll I (1) Uolaall Y5335 G b salaall
JUially a1 55050 (o Lale Jseanll (S G751 G 2y e wlaglas aass N caslall
Ly e olaslae ey o 0 (G N 5500 3551 G oy @ JSLaS ) S Gy SV
.G'

G' s Aoy G el 13 &3l Gasmins (G M G303l o [5ole NS - G — G oK) Jlia 2.13

Ean @b € G ungy G'I,0ep (¥ ah' =b'a Yo o a’, b€ G S 8y
(1) Remlall pluniuslsy @b = b e Juma ol G 535:p(B) = b’ 5 p(a) = a's)
e deand
A Ay G5 ale s a'h’ = (a) p(b) = (ab) = p(ba) = Pp(b)p(a) = b'a’

o clliy G oe loslas ans o (S G e oloslas O 2 16,13 YUl sy b s
ool panyd eSS e Al 3 Lagsy @0 G — G USLas s
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:#_;;uqb:Sn—%z OSals edpam e HBLll 5505 S (<al
( 0 s sy s 0 51S 3]
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I Gosdasoolkil

S @ G sl

o el Lgall 3 Lilaall G aa¥ o € S, U Do) = P(0) + Pp) ST e o oy
oandy Ualaall sia Tas oliil (K Z, 350500 5 Saad LY fpaally eni€ Ualaall s3a

SISy 53S0
RSy RYCE 1Y
CEaS s 2850
cOHY 900
o §5b a0 Gt g [l 5 O o JS TS GLENL (LS 13 W1 ULl sy

A.__\.L:‘, ‘Qmulwgej‘) dae O s SJ‘}LAJO-IL‘ZA\:\SUSA:\_Qfﬁm\_\A-"
Ly, S Po) + () =1+1 =0, ¢(on) =0

505 R o<aly R MR o Jlgadl ST pandl 3505 F (S8 s(p—aggaill JSLil)
oesaill KLas g0 F — R Sy ada sae gl € oSty dyaiall slaedU paall
— iyl e — S fEF . . (f)=1() ~ 824l (evaluation homomorphism)

Lisal casle s f) + g(0) o X sie Lass (il of + g U1l 5o @ 5 foills pan ]

o (fte=(fT8lc)=f(c) tglc)=¢,f)*¢.(2)
A SISLas Bl S 1y (1) Uslaall wasas,

L5 85l 030) sisin oL sdlunls L5l o e olgatal paall 5,03 RY o, <5l
iaga s A oS3l (@umwywuiwuﬂ%_ypubg|gsuu
dnie JSIP(V) = AV Lajas b R > R™ (il Aaiada slae¥ m X 1 ia,all oo
u' olistiwmal jia G V,W ERY I Y )lS\_Z..J¢ O5S5 15die .V € R ygac
s ¢S Iy — 9_knjli,.._x!l s P +w) =Alv +w) = Av FoAw = d(v) + d(w)
Lt Sigat Lgbm gy s — A Lighcmas sLaall (o sgae ante Copnd Lphmgy or
A .(linear transformation)

38 ghemall 5S35 71 X 7 daull e GusSaall o3 ol sl JSI ouall 505 GL(R) <3
Oaid sienal O Loyl S35 5 ke ) — det (A) — LSaans sl 13 aks g 13] o sSae o013 A4
Luul 4,B € GL (n,R)

det (4B) = det (4)det (B)
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Jall

JUia 4.13

JUa 5.13

Jlia 6.13
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e Liadall wlae R il 5505 M GL(LR) Juuse JSUsS 8 Soasall 4 a5 538
A RUSEWN|

S5 (G Ay Talyu 3 Buabe (5SS sduwggGs,&ynmoM@n
Ly (M 3505 (o JSLEAL 435 5u8 Yo laay

Lodmn€ Z WY n€ L ISP (n) =1 Shae P — L Syl s 0 € T S Juia 7.13

by ol by S @ plsasley d (m+n)=r(m+n)=rm+m=¢ (m)+@ (n)
oA TSIy L M3 50le 5 5ms Z Juu s B, 5 slacall LIl g b 5 asLal JSLatl g
A Z 3350wl @ T o

LAyl &l oyl atle Liynas G =G, X G, X = X G X = X G <1l Juis 8.13

S JSLss T (2, &y &0 8,) =& S ey, G— G, (projection map)
SISyl 3 a5 G Lo Ll ELaall 5 A (5 s i g d = 1,2, ooy 7
A G e LSl el o s 30

il olae W aall 3505 R oS58 ([0,1] Jlaall Lo Ehatall Jlgall panll 5505 F oS3l Jus 9.13
¥ 1Sl o € FUS a(f) = ) fx)dx L Zamaior F— R

1 1
o(f+ g = / (f+ 2x)dx = / [f(x)+ g(x)]dx
0 0

1 1
=/ f(x)dx+/ g(x)dx = o(f)+ o(g)
0 0
A fg € F

A7 Ea Y(M) = 7o Sl Z, M T e daaaall Iy 0S8 (7 guliia jlaiayy)  JU8e 1013
JSWS Y Gl sl 1 e 7 Lo wie Tawdll Lo lsa JYA (o anall 5L

Ol el ol M g s Jad
y(s+1)=y(s)+ y()

S Aadll Ll pa alasiuls 5t € Z JSI

(2) S=qin+nr
3
3) t=qn+r
4 A r=gntr &ili=120 0< 7 < n eaa
ol il

20l (3) 5 (2) oatiladll paasd O < 73 < 1

stt=(q, tq,tq)n+r,
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V(s+ 6 =r;s 1< a
g saaall 5l paats (4) Lobaddl Glay () = 75 5v(5) = 1101 (3) 5 (2) oatdolall o 5535
L.ql ry gsbun Z, St
A IS LS Ligal G 135 7 (5 +0) = 7 (8) +7 (1) b cell e 2Ly

bl Lals & ol canlgl = sanie Jlpn oa Ll T LY 3 o WS as) e
7,0 Ly % Ty —TyJSLs) (K4 e silly Lguds Tagill I Juys o 0Sa Il Jlaa
Ligals 813 YLl 3 3l

n, (0,0)= m (0,1)=m,(0,2)= 7,(0,3)=0
T 0¥a o Ty 30 N el Z,) X 7, 5 jualic Tay)l ol caale

y: G' =Gy p: GG IS 13 Gl (gl eyo) JSUs Ll ga a3l @ IS1aS LS5
G EGIWoP)Q =7 (B (Q) &an (7°9): G G -LagusS3 Hls ya) JSLis LaadS
(49 Gyl lail) Layl JSUss 5

eMSLail jailai
galbis 1 G — G JSLaall Pa o Wagand) G 5 G I Lsligdl Lisall Gy ) Jasis

Ko yame le Al By i Eayyall Gul 531 alod Tl BaY cole yanall L8 yi0 iy a3 Y
Lellas o BSa

A AP [A]5,5a B Y 3 A S X 551y Y e panal X Re panall o s b oS30
iesanaly {P(a) | a € A} oa ¢ (image P[4] of 4 in Y under ¢) I Lewitly ¥
X B 3¢ [B] 5,3l pusSasg p 1 (range) suall 2 PLX ]

" {x € X| #(x) € B} sa (inverse image)

SV Lslas all AsY) Lajeadl 5 ,Satu a0 Sl Y1 253 jaslasll
2318 5 Jeaill 41 o yaily 4 Joaild 28 oy yailly 14.3 T jaall: 3 5 558 el Jilaall Lualal
O s g GUikilie G 5 G iy Y el Lgia Lalall o ¥all sia b ailasll
B ol 3 yele s Lpalal e Jgull eolS o S3a yadl Ll gy g 38275 Lo gyl 5 38

caaall 3Ll 13a 3 ealy gad e Loy, iull sl

(55030 M G 85050 e ISUESD oS

G’ e’ sladll jaiall sa P(e) 51s G b wlaall jumiall ga e o< 131
Pla) =¢(a)' 3L .a€ G132

G o Laiya 5505 PIH] 55 (G oo Bsya 505 H 2531S 1313

G oo 853m 5505 PKT L G o Tin 5505 K c3lS 131 4

Gayas 1113

e 12,13
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AaSyad ety ol sSaall caglacall juaiall i3s3 @ 3 uaiie 5Ly
Saie (G M G oo YSLS D oS R
$(a) = p(ae) = Pp(a)p(e)

wlaall yuaiall 6 o as Ple) canles @’ = Ple) ol 553 P(@) ! ¥ Bkl G iy
bl 025G’ €

e'=¢(e) = Pp(aa’) = p(a) Pp(a’)
P(a) = P(a)' &l

b Oanaie g1 (@) 9 P(D) (8415 <G oo Lt 8505 H 531 (3) 5Ll N YL

LIy Zalis GLH] 3 :P(@)P(D) EP [H] i s,31%a5 p(a) P(b) = Pp(ab) HLs P[H]

Laiha 500 P[H] ol S5 Pa ™) = Ppa ™) 5 €' = pe) Laially (G e Lilaall I
G’y

el (G e Lasia 350y K oSl — (4) 5,0l l= A sl L

bl ps ASia 3505 K oY P(@)p(B) € K’ Buie ¢ [KT & by a o
5l Llaadl I Al 23lis @' [K] canle abe¢ [K] 51 ¢p(ab) = p(a) p(b)
1315 @ € @K caples €' = P(e) caslaall yumiall Lyl K’ g9a3 o way (G le
ol s d3 (@) = @) o« Pla)' € Klasles Pa) EK' (L a € PM[KT. o<
¢ G e L3 3505 @K 03 ooy @' €K e Juans

805 1€ OY1G' 3 wladll juniall ga e’ 0S4 o) JSUS P G— G <
(12.13) Ll 3 (4) 5,0l DO e G oo Higiim 3505 @7 [{€71] 531G (o 2832
ISLEIN Ll ys 5 Fawla sda Lu53all 55030

S5l o @I[{e}] = (X € G P(x) = ) Lisall 50301 yo) JSL3 : G — G oSl a3 1313
| Ker (¢) 2 Led 5225 # (Kernel of) J

oo Bgtan A S Ean (V) = AV 5 sl o R” — R KLl 5.13 gLl sl
VER" K g il 5 A1 g aall elnall Sl 13 5 Ker () am X 1 Ea
orall aatdl AV = 0 5 ea

Uik sy ¢ & wy PG — G JS‘—@-‘ H=Ker (¢) o<l

ALl e sana LAY 15,13 {ayuall uss € 1 350l 35 5my T —3 (Collapsing)
oo P(Q) wan sl e aiall I8 y0le 5 gy \—eolc adycwdie nlllaa g€ G IHg , gH
o [14) plasial cm agis ol o 0 <Us) 7! [{P(Q)}] = gH = Hg () sl b JDa
Jlaall Jabtall Gf g 1413 gl 3 el 1agd 5053 o Lilla w35 (@7 [{0(2)}])
H = Ker () 1 8, Liuall e yane Talaiall jué Ly pard) Lositusall paill J 135 .G S
o ot =G o aliad Wbl hansr ) N b33 (G Jiad Jawd b 8391 sl LS
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muu_k@gmjﬁ',._?msﬁusJHJJ_L’ylngsf:uLy—J_Juu_ém1
saiaally Ll s o 5a 5l Jaudl M aatall g gl Ba Y (JauY 6 81 Lot
it Ao ganll L ayiiuall Labill e H =Ker () palic o 85:53):G'—y gxially G

S el 3 Ll oy Lalte @ cya eI I ZaBl gl JUSall 3 pusiaall b Zalaial

¢ 'Hal  pH H Hx @ 'y}l
(
b
G b ©
X
CHIRN

qbﬁg,ﬂLH/_l il ele gana 14.13 il
Le ganall Saic @ € G Sy H = Ker (P) oS3y 505 JSLs 9:G — G o<
¢ [{P(@)}] = {x € G| p(x) = P(a)}

1ol ol oy

x € Gl p(x) =p(a)} = aH

Letya Lesans Lagho S O el 10l slasts oie sane O olY Lewlsd 135k w3
AN e

5sie P(x) = (@) 5l o
$la) px) =’

13<ay (@) = P(a) ) 12.13 L puall JUa (o 5503 G 3 solsall yumiall ga €’ san
Ll
Pla)px) = e
Ligaly Sl ¢ 5¥
Plax)=e b Pla)px) = P(a’ x).

x=ah€aH,heH La,.m;u_\a'lx=hl&d‘H=Ker(¢)g:ea‘1lepg,:‘.gL@.;SJ

iiaya 1513
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{x € G| ()= p(a)} < aH.
::'\Sm‘hEHuf.m:uJy=ah4+\.:‘,yEaHQS:J‘)s:YIag:‘XIL}_’e;I‘,JA‘XIQl_,jy
() = Pp(ah) = p(a) p(h) = Pp(a)e’ = (a),
y € {xeGlox) = p@)} .« il
¢ (52) cesaill {x € G| p(x) = P(a)} = Ha 3 el La,ll US 5

2y 52, ouSyall paaall |2z | = | Z,]2,] 150 ds¥) Jeadll (e Twsladl Lslaadl ooy Jus 16.13
stall jue LSoall olaedU — €7 a0 oo JSLas | | Zlealt Zaslll D0 51 s Taa
I Il Tam gl Ll e = RE 55050 850l 55 pumsy = sl I Zaatlls
L all slae¥1 ol = oAl 550 = 1213 Liaseall a3 RY G0 Lusia 3505 {1} 0¥ ol
TELs Lgaam g Lgall St o 0% T pall ahae ¥ 5 S35 €7 o Uit 550 Jias 1 lally
celly e tUy a1 Al (ppy by Laluaall s Sl saall Hlads Gl ¢ 3,LS0al (5 piuall
IS S JSLaall 13a IV crag oW1 2B L3S s ilgn o U d 38, Liall ole gana o)l
A o sl Uil gna o Lgalali5 Rl 5 yalé 3 pumyy s 3551

1ol o 15,13 Liayeall s g3 Sl Lagd

paall 8505 F oSaly R MR s 3l 3lassdl ALl Jlgall paadl 5505 D o<l JBe 17.13
O(f) =/ "2 ¢ D — F Ul 3Lasnyl Uglany Saie R MR Ju s all Jlgall
P+ =(f+8) =f"Tg =d(f) +Pg) &Y :US\as @ & Usgunr 55 f € F

o8tk |C_ugbcaa.‘|ajlh.o

—Lall LU U= f1= 0 &) saa Lgasan fJlgall e i, Ker (¢) oY1

il oF e € 8ia 5y0) JSES G dgagan 20U JIpall 0o allsy Ker (@) ol ale
O iyas o o Lgasites i Lpagan Jlsall o o I Lebaa sy 301 D b Lpagan Jl sl
JSs el a5 Lpnpan Jlsall 1513 Liasuall JMa cyog cJisall sia sanl 8 X373 ()
A ¢ lla sia yuss Ja . x3/3 4+ C &S, Ll ic gana

15,13 i peall (o A3V Layuill sule pudiuiu
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Ker (¢p) = {e} \S 13 ks 13 Luolal Uls sa p: G— G/ o3l JSlis daas 18.13

rolic bually o8 @ € G ¥ ) J Lsall jualiall 5o Ker () = {e} oS 13 Glasd
¢l B 5 0 il afe} = {a} omall 1S, Lall e gano

—P(e) = €' &) 12.13 Liasuall JIa 5o alas golal @ O (o580 (Jolaall 3

D INa o € M Jusall aim Il iaiall 52 € Ol 553 cgalal P 5 G b sladll juatall

¢ Ker(¢) = {e} aule

J5Las  Us &) Ly 8.3 JLiall U3 anall (il babasall J3 18,13 Loyl N il
Gy G o5 ye) Sl 055 Lasie ellig AL

Sl §: G— Gl olsy
JSLs ¢ Gl el L1 s ghadl
Ker (¢) = {e} &) sl .2 35kl

G’ N5 50le 5 50m1 G Ju 3P ) il .3 390l

<G o Higiya 5505 oo 2 G— Glho3ll SLas 8155 5] 15,13 Tyl iy

Jadll 5 0w g€ G I gH = HE caple g dBylate Jianlly (s sl LS Lis oile gona

ole sana 505 JoSis Liays o raally spmanll I8l ole yans Folass Loaie i 14

Tyl y st H Ol s el NEBLSL 10 Jomall 3 Biasy 55 gemy i LS S s

a3 A Liuall ole gane (o 3y03ll 03¢d 3y0le Sy G JSLS 3155 Lpbuo gy Lansile

o8 1in Bt sl el sl 3 Ll e pana Gollass 3 H 255l 550 el Jin
14 Jeadl 3 15058 Lo Jolaki iy cLnla Unal dii a3l Al

daa,bdsum

pSall Ly Lgsn gy 1831 ale (Evariste Galois) | plla o ol 13 (o Laals Ll Lu55all 50500 i3

Jaalss 8503 H L 5all 550300 5 Is0la B 08 paall Basb e Jall AL 5 gun 5,538 Uolas eilS 13] Lays
Bales 1305 < el 1S, Ll cle gana s el L8, Lall ole gans Lagrans Lo Lang (G 1 culilat esual .G
it Jual s o — Lkl ) ZS Ll ol a1 (5 yadl 2, Ll e a5 s — oMl
Il S5 sy gl Lill Tsiall S50l Laale Bl 1 o Ulad Sutat a3 L5l 85030 6 caale
Dslae U Yol Uiabatad 13] 8Usnall Tolaall Jan L€ ¢ lad Jalad Led Bslaal piall Joulss 3 ya) cl$ 13]
’ AS Ll ol gane JsLi5 Uslaa 25 o Lyl 55050 ol

Il Jae e aslinlas 5 sy ia S SLSEY sia s (Camille Jordan) ;u,5a LbelS puys
Sosems pellamall dolaniul pue oo ad sl e Aals Gl Ls3all a3l Ll ga (i5e 035 (21869 5 21865 ale
(149 1aan) Ul 55030 Cay 525 J sl Lslas Ay jhay acly daiiall sia b sa Lalis Lyl
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aally (sl ALl ole gana @IS 13 (nOrmal) dsasls Ga,e) oo HiSiall 5,030 S4y2519.13
= 8 € G JIgH = Hg o) ol ddylais
Laalils Lpasan Lallas¥l 5a3l Ls3all 5030 O iaY

G o 1abl L83a 5505 Ker () 5L e JSL3 p: G — G/ oIS 13 daais 20.13
¢ 1913 Cagyaill (pas 15,13 Biayuall giad 5 3508 Y1 Llaal (o 5 50les i3 sl ola

PGl 5 s5ally @p 3155 :Lan Lol gl aal Lagd Gt p: G — G’ o JSLiS &Y
i P[G] 5,5l Loaal M 14 Jontll ity 8guy Ker (D) duanl Uselil u35 .G’ 3G
1G] pslis axis [B[G] | s g |G IS 131 3T L) 44 G patll Sl

13 oyl H

obiba

Bushll 8ucliue) MSLas ¢ slanall Uldl =ilS 13 Lagh wan 15 1 1 e gplatll 3
Sle @ Jas 3 b5 a IS Pab) = P(a) (D) H\S 13] Lass andy sa 5l aiudd HiLiall
A<, Lall ole sana Lgas Balbts ¥ @' [{e}] dusyall 5a3ll ¢ |\_.Jayw,m o s
w|ﬁ,u(453|44)w,¢|@°wiumwl 5Y P O sl sally s mall
~()k5\-ﬁ‘3uw:‘-'¢u!°)-'~'\—é—°gb-‘-'u”—‘-*5—°a4-‘¥—°

D) =1 s ol M 20l 0 7 — R <411
.xzc__mamﬁsi=¢>(x);gllutaglglwg d: R— 7 S4.2

PO = x| 2 hro conall I Tailly fr R* — R* <403

Al ey lsn 5 Lalie 2 e X dad (3L = () o Shae ¢ T, — T, 0S40 4
wlmulﬁg_oum 2 e x Taus 3L = P(x) 2 L,qub Ly— 1,545
hre conall N Ll Ry aaall J 2wl R ulu.;;(].') R— R* :<4.6

Plx) = 2
2 ohe 9.G— G X G, X xG XL X G ST
538G 3 wladl patall yae 52 € G olous B (€)= (e, e,....8,....¢)

(8.13) Jliay 5,5 (injection map) Lutai s

SEGIP(R) =g 4 shns p: G — G oSl is0) ol G oSul 8

oSy Ll Gl e wlaiie Ll 3l R MR Juu s 3l Jlgall c—«%’“ 8,05 Foat 9
S il sl —@(f) =f" & hae p F — F

slae M panll 5505 R oSl R@lR@yquwubmc_.@t@lw,Fusu .10
2 ohae 0 F— R (Suly daianl

s O F S F <0y R R J 5 3l Jlsal saad pasll 5,05 F il 11
B(f)=3f=
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et 8505 R 0Saly Lt @ Masa 71 X 1 & il (o U ghianll panll 5505 M (<5112
AE M, 34 550n0 P(A) = det (4) o5 Euiyiall slae D

(trace) 51 5l sum A € M, I P(A) =tr (4) 55 12 o paill 3 Lalte R g M <3113
el Jal gy (M 5lall el o ed I Guad Sl Sl e joliall ¢ gane sa tr(4)
350 R Salg a1 X 13yl Gyo GusSaall o3 e la gtunall G all 3,05 GL (1, R) <31 .14
frG85é eua p(A) =tr (4) o hoxs §: GL (1, R) = R oSty aiyiall olacdU anl
A3 sasaill 3 (4)

ol aie s 5 Y il R MR Juys 3l LS Llasall Jlgall oyl 8505 F oS3l .15
) B F— R Sl i yiuall yé Luiiiall slac3U o jual 3,05 R oS3ty o € R
U = [y f)dx 4 o

(46 Guyatll JB31) . anall JSLaa Soanall o LeaSl cunl 24 W16 o olaall 3

313 Yl 3 ¢:S, — Z, A Ker (¢) .16

D) =4 5l s 2 L — Z, 1 $(25) s Ker (¢) 17

D) =65l em $: Z — L,y 1 P(18)5 Ker (¢) .18

H(1) = (1,42,6)0257) Sl enws : Z— Sy I P(20); Ker (¢).19

P(1) =8 ) eum ¢: Ly — L, 1 (3) s Ker (¢) 20

D) =(25)(1,4,67) 5l esan P Z, — S, 1 P(14) 5 Ker (¢).21

D01 =-5,(1,0)=3 Slewn P ZXZ— LIP(-3,2), Ker ($) .22
G(1,0) = (2-3) Sl P ZX Z— L XLIP(4,6), Ker (¢).23
$(0.1) = (-1,5),

$(1,0) = (3,5)24) &l o 2 Z xZ— S, 1 (3,10) 5 Ker (¢) .24
$(0,1) = (1,7)(6, 10,8, 9) 5

TZJ!SJAL&.SJHJZC)A.\_A)&%LLJ‘;S.ZS

§L N (o a5 MSUss oS .26

$Zy NT (o sn g0 YSLis oS 27

SEGEYXEGIP,(X) = gralinns G — G oSuly g € Gouly dpey G osal 28
«:JSL;:.:q,’)g

Y XEGIP () =gxg" 2 Usne G — G oSy L € G oSl 50 G oS31.29
s ISl qbg‘gE G

asalia

Ol 1ia =Ll I g ga 0 ¢ ga J3e bady g3l aall 8y a5 s 315 30 gty yanll 3
Sl L0 Gy 0550 Gy — anaill M Tals dlia w3l

D) = UIPO) Ol e Ao s S5L22//.30
ol ga e’ 5 cna < fx € G| p(x) = e s (]5_| Sleill Sy MSis : G — G <131
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el JSLaall 31g 0,655 o oS b

2t Lo 550y M Lagiio Lo 85030 4305 5ue JSLa Uil 050 o oSaall e o 6

‘,ml,.fjt_u,;@ 13) 8Uaaall yo3ll ¢ asls ,u2 JSLasl x}m{“i‘43 G133 e olatll
A5 544 Gyl alaaiul obia celld G Hiadd J3gS JSLES 3165,

¢:Z,— 1L, .33
¢:L,—1L, .34
¢:7,x1L, — I, <L, .35
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¢:Z,— S, 37
¢p:Z—S, .38
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palis iie [Q[G] G g |G| oIS 131 el el ) JSUss 7 G — G 5l 44
|G| 2

1 puulsy <3k [B[G]] oL e G LS 13] sl sl )y JSL23 2 G — G oS0 45
|G

6 (@) = (@) 3 ean G505 NG oo a3 112G — G’ 592 G —> G (84,
sl 4aas UNa (o Tl 5y gy vy Ty g0 85030 JS LN :Mie] 0= 1 Sl sl i € TS
113 Cag yaall palally 5067 8a yaall pos il e Luse ] [ 5050 al 5

Bl 5l L5 MSLa3 050 o Lel o o |Gl S ssamy P2 G —> Gy JSLis (ol Gl il 47
2»—_34\A|

@98 Jasaid 3Layly 1 oa (sign of an even permutation) a9 Jassid 3,Lay1 .48
—daalsgn oS — {1, -1} alull Slhay -1 = (sign of an odd permutation)

sgn (0) =035,
(3:13) gl L a1l Lo {-1, 1} Conall 3505 550l 855y S, o JSLiS oo

SL (L3 PG — Gy 1 G — G \S il Ao G5 Gy G es\S 13] 431 sl .49
JSLs payp: G— G LSl Uiy

Lualxy € G UK oIS 13] Laddg 13 2llay) PG S sl a3 JSLS 2 G — H K150
xyx 'yt € Ker(¢)

23ls () =" 4 Uiyne §: L — G 0Sul5 G o samie 510 0S4l 8505 6l G 0511 51
B 31 Bl SYLaIa Yy 55 gl iy (JSLS O )

Onie sanall gyl et € G oSy H el WS p: G — G <152
Ax € G| p(x) = ¢p(a)} = Ha
Us o kel p(mn) =1k 1 Gy 2 T X T G ey hK € G oSaly 5505 G 053153

gl Gall oyl el 23 MKW B 0 6Sa) — kg Gacaty — Ll 5 Uy 00
JSLaS Baliall Gyl 38,5830l @ Al 5l tan oG e LdISy Uy paa Uyt an sl 54
hk € GJ ol laay <
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Factor Groups Jaladl 44,

sysar G e 8ol Laload Vgun L€ Ll 2,330 (G Lagie 8503 (o Rl 8505 H Sl
Sy I 5 ) 3, Lall ole gana (b 5eh3 Lalis Hlul ey eV (3 ousho selic
ole sans S5 (DlOCKS) olas g M Jgantl aua 2l o 0Kars 10 Jumdll 3 elli Liaa
ellty dapuds aue ol A Luall olegana e 5505 Lilae Ulansy «(5.10 Jyaall) &<, Ll
@G — G’ 1oy Sl 8l H =3lS 3] 5T olisly Jenll 1ia Tagy (9,10 Jaall) L3, L)
Llae oo wsitil Lolall Lgidae 550 puolic pdlpll (3 oo A Ll ole yana ol

(Alats a5 (o aally (ol I Lall wle gama 5] S35) G 55030

SMSLEA o Jaladl ya)

JSu:\J(_)‘..SJ\AiJJuS.\Aﬁ ‘JMxMJG)AALLJ&L@J&wSUSﬂJ‘S)AJGUSﬂ
‘zm‘Z.LLMHJJ:G‘_JL’LAISJA‘)SJAA_\;Sé&@mwdﬂﬂ(—)‘zh@u'\_\;&g‘(;
e oS 3 (0 I Eailly) Al @l jaaiall awly G 3 saaie JS Lpaws Saley Jolal

(L LS X, Y € SIXp Ol Taidly 5 gems s bl o Wiy
(1) Xy =zHBZ g s Y g X g oKl

sy S Jus g Lulal U g € G55 €5 5ay 8 > g gala ¥l Jlaall 3 — slasyl Liglas,
SULaall (Y s yeaatlly g o1 LS las s islans € (0 — sLa3¥1Lk) G 5 ol
s x,yESQJ_)MxyTI(l)

(2) Xy =z o qiz) =88, s 1Y) = 8, 5 1X) = 8, oS 13

o 51 BaY (G 503l 550l 55 pms S5 031 Jua s Wt Y s g S — G Wl
Al Slasll dpsla cu(xy) = 4(z2) = @18 = u(X)u(y) sle Jans (2)

ses H= Ker (@)oSaly ISUs ¢: G — G/ oSuly ey G 5 G o<l
golal bl Ludly f'[{g(@)}]=aH=Ha Led a € G 4 &l 1513 Lua,ll

o h € Hu jumiad X = ah &) e X € aH o\ 13) a3

¢(x) = g(ah) = §(a) p(h) = g(a)e’ = ¢(a)

H 138 Lall sle gana e ganal o0 (X) paill e o1 (@) paill (e slipua

sl e 5 Y oSV H Guliie G 7 1 “H 355 G sl e G/H 1,55) G/H
(H e G iaws”

Legana G/H o Lygnily H 6l ¢p: G — G JSlay Anyladl 5,380 5 Ul
Se¥ 3 Glee A G . P[G] 8,030 jualic o gulad JilE5 5 LI IS, Ll ole gana

14 il
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5yeill B5las 5503 S Lilaand (G 35030l saolic g gulal Jolis 3 La jiolic S Le sans Lyl
PIG] 2 G Jlasiuly G/H 4 S Jlastaal Wiay Ll i by 0 Sl Do PHa o0 G
s (PG s G/H UV ot J5laihl el JMa oyo «P[G] 5,030 J3las G/H 335 o LKy g

i SV sl e XHyH € G /H 4 (xH) (VH) o 12l (2) o Liluall

obs uzH) = ¢0) 9O) 5 uH) = () 5 pulxH) = )ol< 1l
3) (xH) (vH) = zH

z=xy sl o uzH) = G(X) () O oy 2 € G, slay] U gy Liass (JSLisg oY
5l amiy G <

#(zH) = pxyH) = g(xy) = p)g(y)

5555 U QO H A Lieall Lo gans 5 AS Liall e ganal (XH) (VH) ondll ] S oa
Lolaal e satay ST (0H) (0H) 4 oluadl gan oF oS0 baiws (G (3 5 X S0y ol
(AT B ya £ gusn Laspliig celld pud gl eWI 3 Uilae Ol tuam 9H G0y 5 XH (o x
saic 32 Y 3 XH (o ypiaie X, uu;; hoh, € H IS 130 LaaaYl LG s LY
1513 Laapeall PDa o Hy =yH Y by =y hy O any 1€ H s sy 316 yH (5

Lol ale

(xh)vh,) = x(hy)h, = x(vh)h, = Cy)hsh,) € (xy) H,

SLialy ke Jiegane 0yud Olua alhy Lguudd Il degana e Lilas 1<a
N A Liall e ana — IS,k wle pana o uaS — daly AS,Lis Lo pana S (o yaaic
Yy (opaall Jie) Lo Ut 43 (3525 o8y 6 colLis U G b Gl Juala e (g 53a3
oo Jitus ol Jay all (well defined) Gy paill gun T wLs] agall (ad ol Laay)
iy 8 Janll 138 aad I3 dldls o Jal8 J3 slilad Lo lanalls Jiag cobian 3 ol,Laa Yl

Jols 3ya) J<is3 H 1350 olegans iisie H Gl 5a) SUs @0 G — G oS daape 114
Lyl wG/H — d[G] Wil (aH) (bH) = (ab)H cas — G/H —(factor group)
oty yatll Vs 15 3850l e gane oind e JS J5las Ll oo pt (aH) = ¢(a)

anall Lol By 1 e M Ead 3 J13Y(m) &g L —> 7 5001 10,13 Jlsall 5u3ls Jiis 2.14
Z/n T Jolall 505 S 5.5 114 Lamyaall s (o g Ker (p) = L goaballyy JSLas Y () alas
(residue classes modulo 7) 7 julia &gl Sgdin oo NS il ole sanay Z, Jilas

52 ST IS sl e yann Sl 3 1 = 5 381 M

5Z=1{...,-10,-50,5,10,...},

1+5Z=14.,941611...}
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2+5Z=1.,-8-32712...}
3+45Z=1..,-7,-23,813...},
4+5Z=1.,-6-1,4914 ..}

ol 57 1 1S, liue Tegana < uns 114 Biayuall 0 Z/SZ — T, Ll [ aay
A gt (145Z) = 1. (5Z) =0 &) o Atlal 53¢ Lajanlic

(o) wosd LiSags cJolall 8y (4 o S Liali 03 0,55 o el 00

Lo gama slauly (Lagran) Lagud a cinlias oy yumie (sl HLaaaly 3L o o Se ganae
L (paall) ooaall 5 a3l 38 Liaall

e Laians (oY 5 5 ,allall ISl olesanal Z/5Z Jolall 550 o<l

A all e gana (36 5 Wandoy 6 =4 +2ulaly 4 52 ,L3sly (2+57) + (4+5Z)

2+57 327 JLaaly ula IS Ll Sie pans pan A sadio Lslas 3 gemy LSl 1 457

A 45738 all Ko gana 3 Ll 11 = (-16) + 27 ¢ sanall 4+57Z 3-16

Slesame i Wl S5 Aondss Glull Jidl 3 ZHZ Joladl 5505 5
Legana B Cpaaais pade Ol Gaa 1 bl Bl Gga Lol e 71 Z 1S, Ll
Jolall 5oyl @ladan¥l sia @11} siy 71 ulife Glislaie Laa lpuds i<,Laall
wlda G (factor group of) I Jaladl 3,0y sule G/ H Jolall 3505 sausy (g2
ouliia Baslaia Lt ssole JUas I L 1S, Ll Ae yana b yualiall Uil (modulo)
Sy I =7 S Wiy ‘};)_\l Jlaaiul & Jalusllyy A (congruent modulo)
7 ulstia ST Jalully 5 (7)) pulitio Z o 31pll G sial pan 350 Lbnsa Z, 3

LBl Ly ya) e Jalad! ya)
O &aSha Bye) H (Sl 350y G oSE1 @SS o a3 Jole jo) e Y Ga Glans
Z..CJ-AM_‘ALQQA\,J\Q_GAAQ.ZSJLZAAQLCJ-AM\,(SHZSJL&MQLC&AMLQJ Hu:}“:G
Ll 38 Lty Ha ol 385 Linall A gana 0955 01 8550800 uad AH (5 ) 25, Ll
oty el (gouall A Ul sle gana e L05LS dalae 8y 5a5 Jslas

4) (aH) (bH) = (ab) H
St A, e ole gana iy iayas Jlad (4) Uobaall (114 Liapeall (b b sa Lalis
Talee olach 13 Y1 Led e ¥ Aulaall sigd AS Liall ol sana o b 5 @ coliad jLaaly
Ons A, Ll wle gana o D s @ 5,A Aiaall jialiall e L WETL Y iy yaill Lia
50) H IS 13] addg 13] Cag yaill Lia La05 Lol aas (4) Lolaall o LY Lia
G oo Lial B L
o il Qa5 aall ALl sle sans Cpud St (G 350) o Laiia 3505 H oI
Aalaall JMa

(aH) (bH) = (ab) H

G oo 8aalis LS ya 850 H 1S 3] Ladi g 13

Jua 3.14

iinye 4.14
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RS, Lall e gana e iyl L 3305 Llac axs (aH)(BH) = (ab)H ) oo 581 Yl oLl
Gmu&i‘uwﬁw‘wuymulmHaJaHulu\_umwaeGusu‘Gﬂm
LSPYILH“-‘-’P“-CJAML;““J—“MJSJU\—“'@
(xH)(a'H) = (xa')Hu_Ista_.a €a'H,yx € aH‘_,_,_L.MJL._\;\_U X € aH L
(aHYa'Hy=eH=Hla' € a'H ya eaHum,Lnbsf (e AY Lgall oy
iyl G aliadll JMA (ra (s mmall I Liall Sl sama o pid O Tad 3l alustulyy
ola,dldys aHE Hay x € Ha \Kagx =hawdeyxa' = h € H Je Juans
25 bayaill Ha < aH J Jslaall

1Sl ole gana wyid HLb dpalils Lipa 8y0) H <lS 13 (eoa Yl Laalill oy
Tegane Jo3 Lol LiSay Litpdp e sliyy cciyyaill un culiaall JMa oo (sl
Sbaabs (aH)(bH) clua & o2 Lol Ga,ml (a5 s (Solae GBiay 3S,Lhs
UA_Q.L‘MUA_L.M,L;_AL‘, dab) H i< ,Luall icgona e Jouss b € bH ya € aH
Le gana Lol ents o can @h bh) H S jliudll Lo yana e Joass bh, € DH 4 ah, € aH
le g h, € HUs juaialh b =bh 1\:Sagh b € Hb = DH ¥ gt 48, Ll
(ah )(bh,) = a(h,b)h, = a(bh,)h, = (ah)(h,h.,)

¢ (ab)H s ah bh, 3\ < (ab) (h,h,) € (ab)H 4

Lolaall o5 oH  ally (5 sl 1 Uiall ole gana cdylas 13] 31 4. 14 Liajuall s
cle sana el 13 Lags Jeluss ASJLH.JUL:JMLSJ;@MIM@\_“@G@( )
Sl s ls o Glsally A8, Liaall oo ganal oyl 3a e o 8 ey JSES 1S, Ll

qu/Hbﬁ,JsuHJa,wluuw Aaie G po el LSya 3,05 H <3l dagis 5.14
A (aH)(bH) (ab)H asLsl laadl )
Loasd Jially s (aED)[(DH)(cH)] = (aH)[(bc)H] = [a(be)]H ol oLayall

Y .G b Lanpandll o s G/H b Langanill cgley  [(aH)(bH))(cH) = [(ab)c]H
o wladll paiall ya eH = H 5 s (aH)(eH) = (ae)H = aH = (ea)H = (eH)(aH)
a'H=(aH)' u'ue-ﬁ (a'H)(aH) = (a'a)H = eH = (aa YH=(aH)(a'H) \ ,saly G/H
¢

dawdll g LA 3545 sf) (factor group) galadt 35e) & ixludl Lyl 5 G/H 3,030 Gy 6.14
= H JYa s G ((quotient group)

L/ Jo\adl 5503 ¢y o LiSas 5,14 Eamills el L85a 5,05 NZ 5 3llay) 3505 Z 5Y Jua 7.14
L, S\ Z/nT 2.14 Yl s GlaaY Latis (JSLESH N ¢ ga sl o0 N
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R 5o (€) ppall Lasiall 55030 ¢ € R 0S8y caandl I Lawitlly 2l 55050 R o<l
‘Jie yiolic (53
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s LT a3 Ll ole yanal Dias Ltin o poalinll sia RAC) b Sluall sic
IV L Y [y | 9N | g PV P 1JJAAJ|‘;Q[R @ubwwy&‘cwmwely
3, Luall Lo yane 58342 +(5.37) 5 4.65 +(5.37) 2, Liual ic yana pan (Lo .:C = 5.37
sin ga Joallys 4.65 + 342 a i1 2.7 =5.37 - 8.07 a3 3l 8.07+(5.37)
Jilas 4.2 il 3 R 5,030 O s 0 <X < ceaa dS,Luall ole ganal X jualiall
Ll a R /() Sl v € R JSIP() =3 +(0) sam oy Jilatll ) dslly R/ )
A ol I Ll 1 ey LS all slae U U s 80l 5 5ey J5La3

A Z ={0,1234,. . n—1} LegansSy) Z 55030 Jslas Z /() 5 50300 &) Gl
Jilas R /() 550500 51 8.14 Jliall Gy (71 (o JEYI LIl 502 dapmcal lac ¥ de yana
dasiiall cans 5,380 [0,c] agpmall o Yy R 5aull 1 Jendll 5 Gnal asy R 35050
Z o Jo\all yo)y Gas oyl Y e i el Lilas € o JWI Ellidl yaé Lugadall slacSU
Rge daladl a3

Laliad) JSLEA 32 yra

(114 Zaajual) Tanssle Jale 35030 Liels 05 @7 G — G S U &l Ll
H‘\_sb_\L’.Lujndsuﬁjmbu‘s&uG/Hd—oLCAﬁ)dSu|uylumw\9 G/Ker(d))w

JSLs sa Y (¥) =x H o Jaadll Y: G — G/ H :Swie (G (o $aal L8ia 8505 H S
H sl gy

aie X,y € G ol

Y () = )H = cH)(yH) =y (x)7 (v),

G ¢ PIG]
Y 8
G/H
10.14 y<a
CH il 3 a8l Gl s X € H o\ 131kt 13 XH = H O¥ 1SS 7 5 caule

¢
w G/H —@[G] 5 H &1 MStis ¢ G — G oS 13 ol 114 Laayall b Gusy
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Sl y: G — G/ H JStall 51 9. 14 Liasuall 5asss (JSWs l(gH) = P(g) O e

S JSLall ol 55 Jlsally ol sia 10,14 (e ey e < JSLeS 52 Y (€) = H o

e o3a S8 P[G] o G/H I Bilas 1 5 JSWS ¥ 5l csam = g1y (factored) alutas
:(The Fundamental Homomorphism Theorem) (il JSLiill diayua) La e 11.14

~ ghadl i G/H — P[G] 5 3505 PIG] rimie H 43153 505 JSLis p: G — G o<

QoL V() = gH = Jlanall Jilatll 52 7: G — G/ H (S 13 J5Las s u(gH) = (g)

G eguip(g) =uy

gl o Ganbk Wls aiay 1114 Lapdl 3 op Blall 0 el
055 o oSl oy Y JSLaal i ) croniiil Lgwds C3las oY s (natural or canonical)
S9ady o g ala pdg Ll Y 5 1 Jlsall o) L 53l (s pal @ 3Lay @ ISLaS dlia
J1. 1430 el JYA o Boun g 5 e
015555 <G/H Jale 55030 Uiely G llae JSUS JS 50 3L B Lo a5 (S
Lpdass sy Jalall yo3 o ISLailly (G /H (N G e JSLiil dsely G/H Jole 5505 IS
Saris 13Mall 038 (55 0T S S s M o S JLiall g cms 3
gl Lagiie Llas¥l o3l Bl Bayuall sy (Z, X Z)A{0} X Z) 5,030 ciin  JUia 12.14

(12,11 Zaa
Sygang Ly X Ly o SUis AT (X)) = X o 8Uarally 2 Zy X L) — L, LY Iy Jadl
J5Las SUnaall Jolall 5503 51 1114 Liajuall A oo alas {0} X Z, sl Z, 15,002
A L,

LAl La1a oMElailly dealslall &uiyaldl a3l

DAY Jgd ke 3ule By 3l Gpals il Lpall a3l Alul olbgiuaill Gan, 33
sialls (el A, Ll o le samal Galalatll S slay] Juy dgals il

h € HJIyg € G U ghg' € H Gl euamy G oo iiim 850 oo H 5l oo 533

gHg = H|iaan esion g€ GIIgHE = {ghg' |h € H} C H:lse

LYall g s gl € HiSog € GUSIHCgHEg™ Sl o oy

‘aLL'swL:ZL'\_,‘/hI EHeng'h(@)' =g'hg=h e Jasghg'e H
oslbdl yih=ghg' € gHg'

Klighg' e HliKay gh=hg:buc.g €GK gH=Hg/l ol
SHEE GJSJgHg'lZHZ,!@HIAA‘ZA.,L“JISJ_EAMJ)&QA]I €EH Kiyge G
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gHsgh=hge Hg.)lghg' =h ob.g € GIUgHZ ™" = H\S 13| (Jolaall
.HgggH\,hg=gh2|;ss.a\,‘g‘1hg=h2\_.;__‘iglusg'l Hg=H [ <{.c Hg

Yl Liayuall b Lilae sl
G oo Laab U Lasya 5505 (G 8503 (o H Byiya 5503 0S8 L3811 Lo, 15 30 Lasd
heH,;ge GKKighg'e H 1
geGKRKIgHg'=H 2

g€ GKIgH=Hg 3

G 8503 oo H i lall 350300 Uiy ja5 ddum gy Sule 13,14 Taayuall 3 (2) boyiull 3850

JUgh = hg Sl itaade N8 zliats d el G Ll 5e) oo HAsiia 5503 IS
A heHK,geGuighg'=he H-Ga—wiley, g€ GKKI,heH

JStas s iy (x) = grg ' s Lpadlliys G o G 113 Jeaidl 29 Gpatl
oY fgalal I, o3 a = b oS 1) Latsg 131 gag ™ = gbg ™! S sy Lets G (e
L oo G il 50 13S0 G el i O3 g (7Y Q)=

Jslasll ‘G,'] (automorphism) 513 J5led caus Lewis oo G3031 97 G = G J5Laall
sl St sl s ax € G > (x) = gxg T es i G 2 G
L L ig 1,83 ey g DA o G (inner automorphism of)
" g JIMa 5o x (conjugation of)

lilg € G UIgH = Hg () 13.14 Laayuall 3 (2) 5 (1) cbopiull 55150 G
(invariant) s,ais e H oslS 13 bisy 131 gl g € G Ui [H] = H oS 13 Lasy
i [H] = H ol g s sr o435 Ol pgrall rag Lganan G I Ldalall Tlalh o dslanll ) sl
C,i;,ggigf,ggi‘he HJSJig(h)=h&;@@js”,ﬂguﬁd\,@uwfhmga
Al by Al o8 G 33l Lealslill B53all 5030 O (5535 o Lo ganmall 4355 5ad Va3 Jiay
Baiya 8505 o G e K i 5503 (LIS Ll lll 23130 o 3Latll N Loty 5 puiiall yu
8 € Gle paind K =1 [H] ;<13 H 1 (a conjugate subgroup) 4l

iy 13.14

Juis 14.14

Gayas 15.14
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15 M9 Ge Gaslaill 3 Jolall 5503 3 jaaiall 55 an gl
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gE€EGKhe HIKIg'hg € H3ias all oG o H Labilil Lifint 5505018
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pas a8y cJolall 5o e oliayual agslisl Lulay wie dydhie yud 5 gy sole LI L3S
lba¥l o bl aaly g 55 oLyl call GLsYI oLy il

Aol G/H 5 .G aullay 5503 Gyo duabils A3 550 H ol 13 451 coa syt LI J20 .21

G/H (o aysmie b 5 a (S0 Xyl G/ H G s o oy

olUall 8355 5 Tadlaio 5aé byl usan g Lanay o853 adaad o Lasall agd pualacall 301,3 130a)
3 o LUl e cas S 5L g
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